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1 平成２４年第３回越知町議会臨時会 会議録 

 

 平成２４年８月２７日 越知町議会（臨時会）を越知町役場議場に招集された。 

１．開 議 日 平成２４年８月２７日（月）  

 

２．出席議員 （１２人） 

１番 市原 静子  ２番 高橋 丈一  ３番 武智  龍   ４番 斎藤 政広   ５番 岡林  学   ６番 片岡 久一郎 

７番 西川  晃  ８番 岡林 幸政  ９番 藤原 俊夫  １０番 山橋 正男  １１番 片岡 清則  １２番 寺村 晃幸 

 

３．欠席議員   なし    

 

４．事務局職員出席者 

事務局長 田村 昌道    書記 高橋 佳代 

 

５．説明のため出席した者 

町 長   吉岡 珍正  副町長    岡  義雄   教育長   山中 弘孝   教育次長   高橋 昌彦 

総務課長  大原 孝司  産業建設課長 小田 範博    

 

６．議事日程 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 諸般の報告 
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第 ４ 承認第 ６号 専決処分（第６号）の報告承認について 

第 ５ 議案第３９号 平成２４年度越知町一般会計補正予算について 

 

 

 

 

開 会  午前 ９時００分 

 

議 長（岡 林 幸 政 君）おはようございます。本日は臨時会の応召ご苦労さまです。定足数に達しておりますので、ただいまから平成２４年第３回越知

町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

会議録署名議員の指名 

議 長（岡 林 幸 政 君）日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議規則第１１９条の規定により、４番、斎藤政広議員と、１１番、片岡清則議

員を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

議 長（岡 林 幸 政 君）日程第２ 会期の決定の件を議題とします。本臨時会の会期を、本日 1日とすることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり）。ご異議なしと認めます。本臨時会の会期は、本日 1日と決定いたしました。 

 

諸 般 の 報 告 

議 長（岡 林 幸 政 君）日程第３ 諸般の報告を行います。６月定例会で決議しました意見書３件のうち、久万高原町への廃棄物最終処分場設置に反対
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する意見書は、６月２０日に仁淀川流域市町村議長など７人が愛媛県庁及び久万高原町へ直接出向いて提出をいたしました。他の２件は、内閣総

理大臣他関係機関に提出いたしました。 

     ７月６日に高松市議会議員６名が生薬栽培に関する視察調査に見えられ、ヒューマンライフ土佐の片岡代表理事に説明をしていただきました。 

７月２４日には、福岡県柳川市議会から、８月２１日には徳島県上勝町議会から、いずれも議会広報委員が視察研修に見えられ、本町議会広報

委員と意見交換を行いました。また、７月２５日の県民文化ホールでの市町村議会議員研修会、８月１７日の大川村での小水力発電施設の視察、

８月２４日の梼原町での高幡町村議会議員研修にはそれぞれご出席をいただき、ご苦労さまでした。 

以上で諸般の報告を終わります。 

 

議案の上程および提案理由の説明 

議 長（岡 林 幸 政 君）日程第４ 承認第６号 専決処分（第６号）の報告承認について、日程第５ 議案第３９号 平成２４年度越知町一般会計補正

予算についての２件を一括議題とします。執行者から、提案理由の説明を求めます。町長 吉岡珍正君。 

町 長（吉 岡 珍 正 君）おはようございます。直ちに提案の説明をさせていただきます。本日の臨時議会に提案をさしていただきました付議事件は、承

認が１件、議案が１件となっております。 

承認第６号 専決処分（第６号）の報告承認につきましては、非常勤の職員等の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例を地方自

治法第１７９条第１項の規定により専決処分いたしましたので、同条第３項の規定によりこれを報告し、議会の承認を求めるものであります。 

内容は、外国語指導助手の報酬月額につきまして、再任用の誘因などのため、任用期間に応じた段階的な報酬額に改正するものであります。 

議案第３９号 平成２４年度越知町一般会計補正予算につきましては、今回、６，１０２万７千円を追加補正をいたしまして、総額を４９億１，

３７１万９千円とするものであります。 

以上が本議会に提案をさせていただきました付議事件であります。 

詳細につきましては、それぞれ担当課長から説明をさせますので、よろしくお願いを申し上げます。 

議 長（岡 林 幸 政 君）続いて、補足説明は休憩で行います。休憩します。 
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休 憩  午前  ９時０４分 

再 開  午前 ９時０９分 

 

議 長（岡 林 幸 政 君）再開します。以上で提案理由の説明を終わります。 

 

議 案 質 疑 

議 長（岡 林 幸 政 君）議案質疑に入ります。質疑はありませんか。３番、武智龍議員。 

３ 番（武 智   龍  君）一補事４ページの企画振興費の工事個所ですが、横畠本村、今の集会所は農協の２階じゃないかと思いますが、目的から言うと

２階はなかなか使いにくいから新設なのか、壊して建て替えるのか、また面積など、大まかで結構ですので説明をお願いします。 

議 長（岡 林 幸 政 君）大原総務課長。 

総務課長（大原 孝司 君）今のご質問でございます。横畠本村につきましては今議員おっしゃられたように、１階が昔の農協の支所で、その上が集会所と

なっておりましたが、かなり古くなっている。しかも階段上らなければならないということもございます。今回新しく建設する場所につきまして

は、その２階から道を隔てて沖ら側、道の対面側でございます。平地の部分もございますし、旧の農協の倉庫が建っているところでございますが、

それを地区の方で買い上げをしております、土地ごと。今、地区のものになっておりますので、そこの倉庫と言いますか建物を壊して、そこの敷

地に建設をするというものでございます。敷地面積が３４２㎡ぐらいございます。そのうち場所につきましては、これから検討というところにな

るわけでございますが、東の方へ詰めるのか西の方へ詰めるかというあたり、面積としましては、大体、地区との協議の中で、２５坪ぐらいとい

うことで予定をしております。以上でございます。 

議 長（岡 林 幸 政 君）他にありませんか。はい、９番、藤原俊夫議員。 

９ 番（藤 原 俊 夫 君）一補事４ページの同じく１５節の工事費ですが、野老山の本村も、農協の２階に集会所を作っておったと思います。あれも相当

古うなって、実際は、使っておったかどうか知りませんけれども、利用度としてはどうでしょうかね。野老山なんかは、学校の体育館とか、ああ

いう所の方がもっとよけ集まってくるのではないかと思いますが。 

議 長（岡 林 幸 政 君）大原総務課長。 
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総務課長（大原 孝司 君）ご答弁申し上げます。野老山本村の集会所につきましても、今議員おっしゃられたように多目的集会所、下が昔の農協で２階が

集会所というところもございますが、それこそかなり老朽化をしておりまして、もうほとんど最近ではここ数年来使ってないというふうな状況で

ございます。学校施設の利用という話もございました。学校施設につきましては非常によく使われておりますが、地区全体、野老山地区全体とし

て集まるような会だとか、比較的大規模な集会なんかではあそこを使っておりますが、やはり地区として集会所が欲しいというふうな要望でござ

います。以上でございます。 

議 長（岡 林 幸 政 君）他にありませんか。（「なし」の声あり）質疑なしと認めます。質疑を終結します。 

 

討 論・採 決 

議 長（岡 林 幸 政 君）討論・採決を行います。 

承認第６号 専決処分（第６号）の報告承認について、討論はありませんか。（「なし」の声あり）                 

討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

挙手全員です。よって、本案は承認されました。 

議案第３９号 平成２４年度越知町一般会計補正予算について、討論はありませんか。（「なし」の声あり）                 

討論なしと認めます。討論を終結します。採決を行います。本案について原案のとおり決することに賛成の方の挙手を願います。 

挙手全員です。よって、本案は可決されました。 

以上をもちまして、本臨時会に付議された事件はすべて終了しました。これにて、平成２４年第３回越知町議会臨時会を閉会いたします。 

 

 

 

閉 会  午前 ９時１５分 
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上記の会議録の次第は議会事務局職員の記載したもので、その正確であることを証明するためにここに署名する。 

 

 

越知町議会議長 

 

 

越知町議会議員 

 

 

越知町議会議員 

 


